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ضع خطا تحت أصغر هذه الأعداد :          ضع خطا تحت أكبر هذه الأعداد : 
3   ،  0 ،  7 ، 6 ، 1                     5   ،   4  ،  9  ،  0  ،  2 
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رتب الأعداد الآتية من الأصغر للأكبر : ( تصاعديا ) 
7     ،  2     ،  3    ،  9    ،  0    ،    4
............... ، ..............   ،   .............   ،  .............   ،  .............    ،   .................
10    ،  90   ،  85   ،   76   ،  84
............... ، ..............   ،   .............   ،  .............   ،  .............   
15    ،  0  ،  10  ،   17  ،   34

............... ، ..............   ،   .............   ،  .............   ،  .............   
5   ،   19   ،   15   ،   30   ،   25 
............... ، ..............   ،   .............   ،  .............   ،  .............   
 رتب الأعداد الآتية من الأكبر للأصغر : ( تنازليا )
18  ،  20  ،  0  ،  25  ،  10
............... ، ..............   ،   .............   ،  .............   ،  .............   
65  ،   50  ،   75  ،  90  ،  80
............... ، ..............   ،   .............   ،  .............   ،  .............   
رتب الأعداد الآتية من الأكبر للأصغر : ( تنازليا )
75  ،   91  ،  62  ،  46  ،   55

............... ، ..............   ،   .............   ،  .............   ،  .............   
رتب مجموعة الأعداد التالية ( تنازليا و تصاعديا )
5   ،   19   ،   15   ،   30   ،   25 

الترتيــب التنازلي للأعداد : ............. ، ............  ،   ...........  ،  ...........   ،  .............   
الترتيب التصاعدي للأعداد : ............. ، ...........   ،   .........   ،  ............   ،  .............   
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أكتب الأعداد الآتية في أماكنها المناسبة بحيث تكون مرتبة من الأصغر للأكبر:
[image: image11.png]
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أكتب الأعداد الآتية في أماكنها المناسبة على الخط : 
[image: image14.png]
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أكمل بالترتيب :
0 ، 1 ، .....  ،  ....... ،   4  ، ....... ، .......  ، ....... ،  8 ، ...... ،  .......

10 ، ....... ، 8  ،  ...... ،   .....  ،  5 ، .......  ، ....... ،  ...... ،  1 ، .......
10  ، 20 ، 30 ، ........... ، ...........  ،   ..........  ،  ...........  ، ............ ، .......... ،   ........... 
90 ، 80  ، ........... ، ...........  ،   ..........  ،  ...........  ، ............ ، .......... ،   10
أكمل : 
10 = 3 +..........
  10 = 8 +..........
10 = 1 +..........
6 + ......... = 10


ضع خطا تحت العددين اللذين مجموعهما 10 :
3  +  5  +  7  +   4  +  1                      1  +  5  +  4  +   7 +  9

7  +  5  +  6  +   8  +  5                      8  +  6  +  0  +   2  +  5

                                7 +  4  +  6 +  1  +  2


أكمل : 
2 + 5 + ..........  =  10                       4 +..............+ ..........  =  10
...... + ...... + ....... =  10                       ...... + ......... + ..........  =  10

 4 + 2  = ...........
40+20=...........   

3 عشرات + 5 عشرات =...........  عشرات 
17 =  7   +  ........... 
23 =  3   +  ...........   
65 =  .........  +  60                                             
94 =  .........  +  ........... 
 ...... =   1    +   70  
80 =  .........  +  ........... 
56 =  .........  +  ........... 
94 =  .........  +  ........... 
أكمـــــــــــــــــــــــل :

10=  .........  +  ........... 
...... =   3    +   50 
...... =   4    +   40  
30 + 5    = ...........
30 + 50  =...........
4   +70   =...........
8   +  ........ = 88 
20 + ........... = 70 

........... -  30 = 40 
38 =  ...........  +  30



أكمـــــــــــــــــــــــل :



 

                                            


أكمل :-
4 جنيهات و 7 عشرات = ........... جنيها           ( 4 + 70 = ........... )

8 جنيهات و 3 عشرات = ........... جنيها           ( 8 + ......... = .......... )

9 عشرات وجنيها واحدا = ........... جنيها         (........+ ......... = .......... )

7 آحاد + 4 عشرات  = ...........
3 آحاد + 5 عشرات  = ...........
6 آحاد + 6 عشرات  = ...........
9 آحاد + عشرتين    = ...........
8 آحاد + عشرة واحدة = ...........
4 آحاد + 7عشرات  = ...........
واحد   + 3 عشرات = ..........
64  = .......... آحاد و .......... عشرات 

53  = .......... آحاد و .......... عشرات

..........  = 7 آحاد وعشرتين
 ..........  = 9 آحاد 
..........  = 5 عشرات

3 عشرات ، 4 آحاد =  ..........  

7 عشرات ، 8 آحاد =  ..........  

8 عشرات ، 3 آحاد =  ..........  

5 آحاد  ،  7 عشرات =  ..........  

3 آحاد  ،  6 عشرات =  ..........  

9 آحاد و عشرة واحدة =  ..........  

واحد و عشرتين = ..........  
4 آحاد و عشرة واحدة =  ..........  

7 عشرات = ..........  

9 آحاد  ،  5 عشرات =  .......... 
اثنين + 3 عشرات =  ..........  

3 آحاد و عشرتين =  ..........  



3 جنيهات و 1 من فئة عشرة جنيهات =  ..........  
3 جنيهات و ورقة فئة عشرة جنيهات  =  .......... 
5 جنيهات و 2 ورقة فئة عشرة جنيهات =  ..........  

25 جنيها =..........  جنيهات وعشرتين 

 أكمل :- 
أربعة وخمسون  =  4 + 50 = .........
 ثلاثة وستون  =  ......... + ......... = .........
خمسة وأربعون  =  ......... + ......... = .........
.........  وتسعون  =  ......... + ......... = 92
..........................  = .............  + ......... = 71
ثلاثة وأربعون  = .............  + ......... = 43

..........................  =4  + 30 = 34

اختر الإجابة الصحيحة مما بين القوسين : 
القيمة المكانية للرقم 7 في العدد 74 هي   ............ (   7  ،  70  ،  17 )
القيمة المكانية للرقم 3 في العدد 37 هي   ............ (   3  ،  30 ،  300 )
القيمة المكانية للرقم 2 في العدد 52 هي   ............ (   2  ،  20 ،  200 )
القيمة المكانية للرقم 0 في العدد 40 هي   ............ (   0  ،  10 ،  100 )
القيمة المكانية للرقم 2 في العدد 52 هي   ............ (   2  ،  20 ،  200 )
القيمة المكانية للرقم 1 في العدد 31هي   ............ (   1  ،  10 ،  100 )
القيمة المكانية للرقم 9 في العدد 98 هي   ............ (   9  ،  90 ،  900 )
3 عشرات ، 4 آحاد  العدد هو  ............               (   30  ،  43 ،  34 )    

9 آحاد و عشرة واحدة العدد هو  ............            (   91  ،  90 ،  19 )
3 آحاد  ،  6 عشرات العدد هو  ............              (   60  ،  63 ،  36 )    

 واحد و عشرتين العدد هو  ............                   (   21  ،  63 ،  36 ) 

ثلاثة وأربعون  العدد هو  ............                      (   22 ، 43 ، 30 )
اثنين + 3 عشرات  العدد هو  ............                (   22 ، 32 ، 30 )

ما أصغر عدد مكون من رقمين ؟ ............
ما أكبر عدد مكون من رقمين ؟ ............
اكتب عددا أكبر من 30 و أصغر من 40 ؟............
أنا عدد يقع بين 20 ، 30 ورقم آحاده 7 هل عرفتني ؟ ............
أنا عدد يقع بين 37 ، 47 ورقم آحاده صفر هل عرفتني ؟ ............
أنا عدد يقع بين 49 ، 59 ورقم آحاده يساوي رقم عشراته هل عرفتني ؟ ............
أنا أكبر عدد مكون من رقمين مجموعهما 10 هل عرفتني ؟ ............
أنا أصغر عدد مكون من رقمين مجموعهما 8 هل عرفتني ؟ ............
أنا أصغر عدد مكون من رقمين الفرق بينهما 3 هل عرفتني ؟ ............

ضع علامة (        ) أو ( ×  )

54 > 47
 

23 > 32


37 < 27


94 > 49

20-17 < 30+17


9 + 50 > 19 + 40

      60 – 8 >  50+ 8 

     70 – 7 < 70 – 9 


اكتب اسم المجسم : 

....................                ......................              ................


..................             .....................               .....................

.....................
اكتب اسم الشكل الذي يشير إليه السهم : 

                          ...............                                 .................
                                                                          ...............
                               ................
صل كل شكل باسمه: 



ارسم النصف الآخر من كل شكل ليكون متماثلا : 


       ٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭
             اسم التلمـيذ :.........................................................................................................
             رقم الجلوس :........................................................................................................
             الرقم السري : ............................................................................................................................
                                 تدريبات على الجمع
اجمع :
  43                    32                   22                    48

+25                +  44               + 55                 + 21              

...................                   ...................                    ...................                    ...................  

  26                    25                  19                    66

+33                + 34               + 50                 + 32              

...................                   ...................                    ...................                    ...................  


  34                    25                   49                    45

+54                +  44               + 30                 + 53             

...................                   ...................                    ...................                    ...................  


  53                    75                   52                     45
+25                +  22              +  40                  + 22              

...................                   ...................                    ...................                    ...................  

أوجد الناتج :
57 + 31 =   ...................                    
42 + 47 =   ...................                    
24 + 35 =   ...................                    
22 + 74 =   ...................
أوجد الناتج :
15 + 24 – 16 = ..................
89 – 12 – 25 = ..................
70 + 19 = 19 + ..................
46 + 33 – 10 = ..................
46 + 33 + 10 = ..................

أوجد الناتج :
34 + 23 + 31 = ..................
45  +  22  =  ..................
86 = 66 + ..................
4 + 70 = ..................
20 + .................. = 70 

8   + .................. = 88
............. -  30   =  40

93 - ............. = 71
93 = ............. + 71

42 - ............. = 20

78 = 15 + ............
                               تدريبات على الطرح
اطرح :
  56                    47                   97                    19
-24               -    32               -   42                 -  5              

...................                   ...................                    ...................                    ...................  

   78                    65                   98                    69

 -45               -   41                -  45                 -  7              

...................                   ...................                    ...................                    ...................  

      
   52                    46                   65                    78
 -31               -   13                -  43                 -  34              

...................                    ...................                    ...................                    ...................  


   81                    49                   36                   56
 -50               -   39                -  35                 -  53              

...................                   ...................                    ...................                    ...................  


أوجد الناتج :
25 – 13 = .........
47 – 32 = ......... 
83 – 41 = ......... 

88 – 44 = .........
47 – 16 = ......... 

56 – 24 = ......... 

 78 – 8  = .........
44 – 44 = ......... 
أوجد الباقي : 
25 جنيه – 4 جنيه = ......... جنيها
55 جنيه – 12 جنيه = ......... جنيها

.........جنيه       -      ......... جنيه  =    ......... جنيها

 حوط على الإجابة الأقرب إلى الصحة : 
(أ)  47 + 32 =   ...................                       (  30  ،  50  ،  80 )                  
(ب) 88 - 36 =   ...................                       (  30  ،  50  ،  80 )       
(جـ) 79 - 44 =   ...................                       (  30  ،  50  ،  80 )  
(د)  43 + 26 =   ...................                      (  30  ،  70  ،  80 )  

(و) 42 + 9    =   ...................                      (  30  ،  50  ،  80 )  
(ز)   19 + 69 =   ...................                       (  70  ،  80  ،  90 )            

             

  ٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭٭
               اسم التلمـيذ :.........................................................................................................
               رقم الجلوس :........................................................................................................
              الرقم السري : .............................................................................................................................

· ما اليوم الذي يأتي مباشرة بعد الأحد ؟  ....................................  
· ما اليوم الذي يأتي مباشرة بعد الجمعة ؟  ....................................  
· ما اليوم الذي يسبق مباشرة الثلاثاء  هو  ............................  
·  ما اليوم الذي يأتي مباشرة بعد الثلاثاء  ؟  ............................  
· ما اليوم الذي يسبق مباشرة الأحد  ؟ ............................ 

اكتب أيام الأسبوع بالترتيب بدءا من يوم السبت ، ثم اذكر اليوم الخامس وفقا لهذا الترتيب : 

   أيام الأسبوع : السبت ، .............. ،  ............... ، ...............، ................، .............. ، ...............
  اليوم الخامس هو .........................                           اليوم الأول هو .........................
  اليوم الثالث هو .........................                  اليوم الأخير هو .........................

 اكتب أيام الأسبوع بالترتيب بدءا من يوم الأربعاء ، ثم اذكر اليوم الثالث وفقا لهذا الترتيب : 

أيام الأسبوع : الأربعاء ، .............. ،  ............... ، ...............، ................، ............. ، ...............
 اليوم الثالث هو ......................... 

اكتب أيام الأسبوع بالترتيب بدءا من يوم الأثنين ، ثم اذكر اليوم الرابع وفقا لهذا الترتيب : 

أيام الأسبوع : الأثنين ، .............. ،  ............... ، ...............، ................، .............. ، ...............
 اليوم الرابع  هو ......................... 
                                                                           
          
                                                                          أكمل بنفس التسلسل : 
36 ، 37 ، 38 ، .............. ، .............. ، ..............
72 ، 71 ، 70 ، .............. ، .............. ، ..............
20 ، 22 ، 24 ، .............. ، .............. ، ..............
50 ، ............ ، 30 ، .............. ،  10 ، ..............
2 ، 12 ، 22 ، .............. ، .............. ، ..............
7 ، 27 ،.............. ، .............. ، 87
15 ، ........... ، 25 ، 30 ، .............. ، ..............
21 ، 31 ،.............. ، .............. ، ..............
76 ، 66 ،.............. ، .............. ، ..............
34 ، 44 ،54 ، .............. ، ..............
96 ، 86 ،.............. ، .............. ، ..............
85 ، 80 ،.............. ، .............. ، ..............
37 ،  57 ،.............. ، .............. ، ..............
99 ، 88  ،.............. ، .............. ، ..............
11 ، 22 ،.............. ، .............. ، ..............


لاحظ وأكمل الجدول :-
	اللون
	 العـدد

	الأحمر
	  ..........

	الأصفر
	 ...........

	الأخضر
	 ...........


                                                                      أخضر  أصفر  أحمر

ظلل بحسب العدد : 
	لون الزهور
	 العـدد

	صفراء
	3

	حمراء
	4

	خضراء
	1


                                                                                                                      أصفر  أخضر  أحمر                                                                   

ظلل بحسب العدد :
	لون الزهور
	 العـدد

	صفراء
	3

	حمراء
	4

	خضراء
	1

	لون الزهور
	 العـدد

	حمراء 
	5

	صفراء
	4

	بيضاء
	1


أكمل الترتيب وفقا لعدد الأشكال :
	الشكل
	 العدد
	 الترتيب

	
	5
	 .........

	
	7
	 الأول

	
	6
	..........

	
	4
	...........




يبين الجدول التالي عدد المشاركين من فصلك في الأنشطة المذكورة: 
مثل ذلك بيانيا في الشكل التالي :

	نوع النشاط
	الموسيقى
	المسرح
	البالية
	جماعة التمثيل

	عددالتلاميذ

المشاركين
	6
	7
	5
	8


                                                                                    عدد المشاركين
                       نوع النشاط
                                              جماعة التمثيل    البالية   المسرح   الموسيقى
الجدول التالي يبين الدرجات التي حصل عليها 5 تلاميذ في اختبار الرياضيات :
· أكمل كتابة الأسماء داخل المستطيلات وفقا للدرجات التي حصلوا عليها 


	الاسم
	عبير
	كريم
	باسم
	هدى
	شريف

	الدرجة
	35
	17
	28
	12
	23



                                                                             

مثل عمر الدرجات التي حصل عليها هو و أصدقاؤه الأربعة على خط الأعداد كما بالشكل المقابل : 


	الاسم
	عمر 
	رامي
	سمير
	أحمد
	مجدي

	الدرجة
	......
	.......
	.......
	......
	......

	الترتيب
	.........
	........
	.........
	........
	.......


· بالاستعانة بهذا الشكل املأ الجدول الآتي :-                   سمير
      مجدي


                   7 + 60                    6 + 70

                 20 + 40                   9 + 50
                 30 + 50                   50+ 30

 

                   7 + 80                    8 + 70 

                   55 + 21                 76 - 14  

                  16 + 81                  15 - 10  


                   48 + 41                 41 + 48  

                  55 + 31                  76 – 14  
                  72 - 10                   52 + 10 

                  23+ 35                   99 - 54  

                 36 + 43                    90  


                  97 - 55                    41 


                  75 + 21                    90  



                  62 - 21                    41

                 27 + 42                    98 

                  24 + 65                    49 


                  81 - 61                    20 


                 35 + 46                    90   

                 26 + 63                   90


                  3 + 90                    39

              

                     53                      خمسة وثلاثون 

                          

               اثنان وسبعون               2 +  70

         8 آحاد ، 3 عشرات                5 آحاد ، 4 عشرات
      4 آحاد و عشرة واحدة                واحد وعشرتين


           ثلاثة وأربعون                      أربعة وثلاثون


            7 عشرات                         9 آحاد ، 5 عشرات

أكمل حتى تصبح العبارة صحيحة : 



                   

  

رتب من الأقصر للأطوال : 
( أ ) 
( ب)

( جـ)

( د )

(هـ )

( و )

	.......
	.......
	.......
	.....
	........
	........



صل كل مجسم باسمه :




1- اشترى فاروق لعبة بمبلغ 14 جنيها ولعبة أخرى بمبلغ 15 جنيها ، فما جملة ما دفعه ؟ 

.................................................................................... 

2 – اشترت نيفين خضروات ثمنها 18 جنيها فإذا خصم لها صاحب المحل ثلاثة جنيهات ، فكم دفعت ؟
.................................................................................... 

3 – اشترت ماري حاجاتها من أنواع الجبن بمبلغ  37 جنيها فإذا كان معها 60 جنيها ، فما الباقي الذي تحصل عليه ، 
.................................................................................... 

4 – اشترى أحمد لعبة بمبلغ 14 جنيها  ولعبة أخرى بمبلغ 11 جنيها ، فكم دفع أحمد ؟
.................................................................................... 

5 –اشترت شيرين ملابس بمبلغ 97 جنيها ، فإذا كان المحل الذي اشترت منه يقدم خصما على هذه المبيعات قدره 12 جنيها ، فما المبلغ الذي تدفعه شيرين بعد الخصم ؟
.................................................................................... 

6 – اشترى إسماعيل خضارا بمبلغ 13 جنيها و فاكهة بمبلغ 15 جنيها ، فما جملة ما دفعه ؟
.................................................................................... 
7 – إذا كان ثمن عروسة 32 جنيها وثمن الدب 34 جنيها وثمن الطائرة 22 جنيها ، فأوجد : 

ثمن الدب والطائرة = ........... + ........... =  ........... جنيها
ثمن جميع هذه اللعب = ........... + ........... =  ........... جنيها

8 – إذا كان مع غادة 97 جنيها و اشترت فستان بمبلغ 87 جنيها ، فكم يتبقى معها ؟ 
.................................................................................... 

9 –علبة بسكويت بها 28 قطعة ، أكل شريف 4 قطع منها وأكلت نانسي 3 قطع منها ، ما الباقي ؟
ما أكله شريف ونانسي =  ........... + ........... =  ........... قطعة

الباقي =   28 -  ........... =  ........... قطعة
10 – اشترت سعاد كيس أرز بمبلغ 4 جنيهات و علبة لبن بمبلغ 5 جنيهات ، فإذا كان معها 29 جنيها ، فماذا يتبقى معها ؟ 
ما تبقى مع سعاد = 29 - ........... =  ........... جنيها


11 – إذا كان عمر الأب 39 سنة ، وعمر الأم 36 سنة ، وعمر الابنة 9 سنوات ، وعمر الابن 5 سنوات ، فأوجد : 
الفرق بين عمر الأب وعمر الأم = ........... + ........... =  ...........سنة

الفرق بين عمر الأب وعمر الابنة = .......... + .......... =  ...........سنة

الفرق بين عمر الابنة وعمر الابن = ......... + .......... =  ...........سنة


12 – لديك ورقتان إحداهما من فئة العشرين جنيها والورقة الأخرى من فئة الـ " خمسة جنيهات " ، إذا اشتريت اللعب التالية ، سيارة بمبلغ 10 جنيهات و دراجة بمبلغ 5 جنيهات و دب بمبلغ 3 جنيه و طائرة بمبلغ 3 جنيه ، فكم يتبقى معك ؟ 
........................................................................................
13 – مع هشام ورقة من فئة الخمسين جنيها وورقتان من فئة الجنيه ، ومع فهيم 4 ورقات من فئة الـ " عشرة جنيهات " وثلاث ورقات من فئة الـ " خمسة جنيهات " أيهما أكبر : المبلغ الذي مع هشام أم المبلغ الذي مع فهيم ؟ وما الفرق بين المبلغين ؟ 
........................................................................................
........................................................................................
........................................................................................






اكتشف النمط و أكمل : 
         ،              ،                        ، .................. ، .............


اكتب الكسر الذي يمثل الجزء الملون : 
                  

         ................                      ..........................

2 ، 4 ، ....... ، ..........
 9 ،7 ، ........، ..........
ضع العلامة المناسبة + ، - ، = لتكون الجمل صحيحة : 

5              4              9

8              7              1 

7 = 5               2

3               2   = 5 

رتب الأعداد الآتية تصاعديا ثم أوجد : 
 5      ،       2    ،    7      ،   6     ،     9      ،      3

.........................................................................

العدد الأول هو ...........       والعدد 7 سيكون ترتيبه ............
 الترتيب تنازلي 

...............................................................................

 العدد الأول سيكون ..........والعدد 7 سيكون ترتيبه ............


1- اشترت فرح علبة لبن ثمنها 2 جنيه وحلوى ثمنها 2 جنيه ، ما جملة ما دفعته ؟ 
.....................................................................................


2-  اشترى عمر علبة ألوان ثمنها 5 جنيهات ودفتر للتلوين ثمنه 4 جنيهات ، ما جملة ما دفعته ؟ 

.....................................................................................


3 – يتكون فريق من الأصدقاء من 3 أطفال ، انضم إليهم طفلان آخران ، ما عدد أطفال الفريق الجديد ؟ 

.....................................................................................


4- التقت مجموعة من الأصدقاء تضم 5 أطفال ، انصرف منهم طفلان ، كم طفلا يتبقى ؟           .....................................................................................


5- مع هناء 8 كرات ، فقدت منها 3 ، كم كرة تبقى معها ؟ 
.....................................................................................


6- اشترى كريم مجلة ثمنها 4 جنيهات وقلما ثمنه 3 جنيهات فما جملة ما دفعه ؟ 
.....................................................................................


7- يتكون فريق كرة القدم بأحد الفصول من 7 تلاميذ ،في يوم التدريب تغيب واحدا منهم ، كم تلميذا تدرب في هذا اليوم ؟ 

.....................................................................................

0+2=


3+3=


4+4=


9+0=
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34  ،   91  ،   49  ،  46  ،  60
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45  ،   38  ،   56  ،  24  ،  52
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10 10= ..........+ 5


10= ..........+ 2


10= ..........+ 6


......+......= 10





10 4 + ..........= 10


10 0 + ..........= 10


10 7 + ..........= 10


10 2 + ..........= 10











        7   +1  = ...........


70   +10=...........       





        3   +6  = ...........


30   +60=...........    











   





   جنيهات           ورقة فئة عشرة جنيهات





   ...........              ...................





                 ..........  جنيها





مربع





دائرة





مثلث





مستطيل





80 + 17  =   ...................                    





45 + 54  =   ...................                    





56 + 22 =   ...................                    





43 + 25 =   ...................                    








15 + 24  =   ...................                    





36 + 43  =   ...................                    





33 + 46 =   ...................                    





79 + 10 =   ...................                    








  25 – 13 =  .........


77  – 25 =  .........


 87 – 20  =  .........


86 – 66  =  .........


25 – 15 =  .........


79 – 33 =  .........


79 – 46 =  .........


60 – 37 =  .........





14    جنيها
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صفر
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رامي





أحمد





53  +  46





46  +  .....





62  -  21





45  +  50





.....  +  46





79  -  .....





35  +  42





.....  +  .....





36  -  33





...............





84  -  51





32  -  .....





11  +  26





..... -  .....
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52  -  .....





 <





20





هرم





كرة





مخروط





أسطوانة





منشور





مكعب





متوازي مستطيلات





6 + 25 + 4 = 25 + ........ + ........ = 25 + ........ = ........





27 + 5 + 2+ 5 = 27 + 2 + ...... + ....... =  ...... + 10= .....





أكمل : 


6 أكبر من....، .... ،.... ،....، ....


1 أصغر من ....، .... ،.... ،.....


4 أكبر من ....، .... ،.... وأصغر من ....، ....


العدد ...... أصغر من 9 وأكبر من 7


7 < ......                         ...... < 6 


5 = 3 + ......= ......+ 3


3+ .....< 6                    5+2 > 5+ ......


2+7 = 3+ ........


.....+ 2 < 9


5 - .......= 3


1، 3 ، 5 ، ........


8، 6 ، ...... ، 2


اكتب عددين متتالين مجموعهما 7 ...... ، ......


.......- 4 < 4
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